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Актуальність теми доповіді визначається тим, що роль і 
значення жінки постійно зростає в усіх галузях суспільного, 
економічного, політичного життя сучасного суспільства. Багато країн 
впроваджують проекти гендерної рівності на міжнародній арені. 

Ми живемо у часи швидких змін. Звісно ж змінюються і 
гендерні взаємовідносини в усіх сферах життєдіяльності. Інтеграція 
української держави у світове співтовариство вимагає переосмислення 
місця і ролі жінок у суспільстві, їх рівноправну участь у всіх сферах 
життєдіяльності. Коли мова заходить про жінку у нас зазвичай 
спрацьовує культурологічний стереотип: берегиня домашнього 
вогнища, мати, продовжувачка роду. Але у сьогоднішньому світі жінку 
вже давно не влаштовує суто домашня роль. Жінки доводять, що їм 
цілком під силу займатися будь-яким видом бізнесової, економічної, 
державної, законотворчої діяльності. 

Якщо орієнтуватися на життєві спостереження можна виділити 
певні функції, які жінка виконує в сучасній сім'ї. В таких функцій 
відноситься: репродуктивна, виховна, побутова, дозвільна, сексуальна 
і економічна. 

В духовних та морально-етичних аспектах усіх релігій жіноче 
начало відіграє важливу, а іноді й провідну роль. Проте у соціально-
духовному аспекті майже у всіх релігіях з боку Церкви ми 
віднаходимо ігнорування ролі жінки, розгляд її як другосортної, навіть 
сатанинської, істоти, відведення їй другорядної ролі в релігійному 
житті. Така єдність протилежних настанов – чоловічого та жіночого – 
породжує все в суспільстві суще, але із суттєвими протиріччями.  

За часів матріархату жінка, як голова роду, була обізнана 
військовими справами, але сам хід бойових дій залишався 
прерогативою чоловіків. Втім жінки завжди були присутні на війні як 
сестри милосердя, допоміжний персонал, але лаври переможця 
отримували чоловіки. 

Причин гендерної незбалансованості у Східній Європі і, 
зокрема, в Україні декілька. Це і стереотип патріархального 
суспільства, і відсутність необхідних умов для оптимального 
поєднання приватного життя і активної діяльності в громадській сфері, 
і низький рівень вмотивованості самих жінок.  


